

Двинопарк претендует на победу в российском конкурсе

Дарья ДАРОВА

Фото автора

Двинопарк на набережной, построенный к 100-летию Котласа, станет одним из участников первого всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика».

Появление двинопарка вызывало много споров у котлашан. Многие посчитали нецелесообразным тратить на его строительство деньги во время финансового кризиса, ведь городской бюджет и так «тощий», средств постоянно ни на что не хватает, а муниципальный долг огромен. При публичном обсуждении параметров бюджета горожане не раз просили главу помириться с этой идеей. Однако мэр отказываться от нее не стал. Тем временем расходы на двинопарк росли, и в итоге потребовалось не 16 миллионов 800 тысяч рублей, как это заявлялось вначале, а 18 миллионов. Тем не менее, парк открылся и уже радуется детворе, которая больше всего восторгается большими и зубастыми динозаврами.

И вот в понедельник, 10 июля, пришла новость из области. Наш двинопарк попал в число участников всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» вместе с еще 14 проектами поселений, городов и районов Архангельской области.

Состязание лучших муниципальных практик проводится по трем номинациям на региональном и федеральном уровне. Первая – градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие ЖКХ. Вторая – муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами. И третья – обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями МО, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к участию в осуществлении местного самоуправления в иных формах.

Так вот, по результатам регионального конкурса котлацкий двинопарк оказался беспорным лидером в номинации «Градостроительная политика». Как отметила заместитель министра строительства и архитекту-



На этой лодочке открывается красивый вид на Двину.

ры Архангельской области Светлана Строганова, двинопарк отвечает всем условиям конкурса, здесь созданы самые комфортные условия для всех жителей Котласа. В номинации «Экономическая политика и управление финансами» за победу будут бороться Архангельск, Няндомский и Пинежский районы, а в «Обеспечении эффективной обратной связи с жителя-

Есть где погулять родителям с детьми и укрыться от дождя.

ми, развитие ТОС» – МО «Онежское» и МО «Приморское», Архангельск и МО «Тегринское» (Вельский район).

На сайте правительства России говорится, что всероссийский конкурс «Лучшая муниципальная практика» будет проводиться ежегодно, начиная с этого года. По замыслу организаторов, «конкурс поможет обобщать и распространять наиболее успешный опыт муниципального управления, создавать дополнительные стимулы для социально-экономического развития муниципальных образований».

Победителей ждут дипломы правительства России. А бюджетам субъектов Федерации, в которых расположены муниципальные образования – победители конкурса, предоставят межбюджетные трансферты из федерального бюджета для направления их местным бюджетам на премирование. Однако размер денежной суммы в постановлении правительства, к сожалению, не указывается.

Планируется, что победителей всероссийского конкурса определят до 1 октября.